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                      السؤال الأول

ل(ا –ب )= 5.
ل(ا)- ل(ا ط ب)= 5.                ==> ل(أ )=5. 

بما  أن ل(أ حح ب )= ل(أ)+ ل(ب)

6.=5.+ ل(ب)                       ==> ل(ب)=1.

ل(أ َ حح ب َ ) = 1- ل(أ ط ب)   ==> ل(أ َحح ب َ)=1
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                         السؤال الثاني 
ف ={14,13,12,11,10,9,8,7,6,5,4,3,2,1
27.26.25,24,23,22,21,20,19,18,17,16,15, 40,39,38,37,36,35,34,33,32,31,30,29,28, }

 فردى أن يقبل القسمة على5= أ = {5  . 15 . 25 .35 }

ل (أ) =4/40 =1/10

فردى أن يقبل القسمة على7=ب={7 . 21 . 35 }

ل(ب) =3/40

يقبل القسمة على 5 أو 7 = ج={5  . 15 . 25 .35 . 7 . 21 . 35 }

ل (ج) =7/40 (مش 6/40)
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

                          السؤال الثالث
ل(أ َ حح ب َ) = 1- ل (أ ط ب)

7.= 1- ل (أ ط ب)              == > ل (أ ط ب)= 3.

وقوع احدهما على الاقل 

ل (أ حح ب) = ل (أ) + ل ( ب) - ل (أ ط ب)

                 = 6. + 5. – 3.= 8.

 وقوع أ فقط

ل (أ - ب) = ل (أ )- ل (أ ط ب)

              = 6. – 3. = 3.
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                             السؤال الرابع 
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ف ={10 .12 .13 .20 .21 .23 .30 .31 .32 }
حدث أن يكون الرقم زوجي أو رقم العشرات فردى 

 أ={10 .12 .20 .21 . 30 .31 .32 }

ل(أ) = 7/9

خلى بالك يا  أستاذ خليفة












